Bevezetve a
Va2 +11 = u, V2 +21 =0, 22-33=w

jeloléseket, egyenletrendszeriink a kovetkezd alakot olti:
u?v = 180, v2w = 100, w?u = 96.

Fejezziik ki az els6 egyenletbdl v-t, helyettesitsiik ezt a masodikba, majd fejezziik ki onnét w-t és helyettesitsiik a
harmadik egyenletbe:
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Ebbél

uw= V96184 =V29.39=2-3=6,
és folytatolag v = 5, w = 4. Végiil az eredeti ismeretlenek:

r=t2VuZ—11=45 y=+vv2 -2l =42, z=+vVw?+33==47.

x, y, 2z el6jele egymastol fiiggetlen, ezért az elGjelek varidlasaval 8 megoldast kapunk:

T, Yy, z=+5, +2, +7; +5, +2, -7, +5, =2, +7; +5, =2, -7,
-5, +2, 47, -5, +2, -7, -5, =2, 4T, -5, =2, —T.
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Megjegyzés. Szamos 1. osztéalyos versenyzé nem vette figyelembe a négyzetgyokvonas kétértékiiségét és csak a fenti
els6 megoldast adta meg.



